

மேய்ப்புபணி இறையியல்

பாடம் - 15

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் பிரியமான சகோதர, சகோதரிகளே, இயேசுகிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். நாம் கற்றுக்கொள்ளுகிற பாடங்களோடு, ஆவியானவரின் உதவியையும் பெற்று கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். அதை எந்த வழியில் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும்? எது வழியாக போகவேண்டுமென்ற ஒரு வழிமுறையை நாம் இந்தப் பாடங்களின் மூலம் கற்றுக்கொள்கிறோம். இது துவக்கம்தான், இதைத்தொடர்ந்து நீங்கள்தான் ஆவியானவர் உதவியோடு கற்றுக்கொள்ளப்போகிறீர்கள். நீங்கள் எந்த வழியில் போகவேண்டும் என்று தெரியாதபோது, உங்களால் கற்றுக்கொள்ள முடியாது என்பதற்காகத்தான், இந்த இறையியல் பாடங்களை கர்த்தர் நமக்கு தந்திருக்கிறார். எந்த வழியில் சிந்திப்பீர்கள்? எப்படி செயல்படுவீர்கள்? என்பதற்கும் மேலான காரியங்களை பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களுக்கு கற்றுத்தருவார். மேலும் அவர் உங்களுக்கிருக்கிற நல்லதொரு போதகர், பெரிய மேய்ப்பன், உங்களுக்கு அவ்வப்பொழுது சொல்லித்தந்து, ஊழியத்தில் நேர்த்தியாய் நடத்துகிறவர். ஏனெனில் அவர்தான் மேய்ப்பர், அவர்தான் இன்சார்ஜ், உங்கள் ஊழியத்தின் தலைவரே அவர்தான். உலகப்பிரகாரமான எத்தனையோ தலைவர்கள் இருக்கலாம். உங்களுக்கு மேலாக ஒரு ஊழியர் இருக்கலாம், பாஸ்டர், ரெவரெண்ட் மற்றும் பிஷ்ப் இருக்கலாம், யாராக இருந்தாலும், அவர்கள் மதிக்கப்பட வேண்டியவர்கள். அதே வேளையில், உங்களுக்கு உண்மையான இன்சார்ஜ் யார் என்றால், தேவன்தான், கர்த்தர்தான். அவருக்கு நீங்கள் கணக்கு ஒப்புவிக்கவேண்டிய இடத்திலிருக்கிறீர்கள். அவர் உங்களை வழுவாதபடிக்கு காப்பார், அது மட்டுமல்ல, பல சோதனைகள், சவால்கள் இருக்கிறது என்று கடந்த பாடங்களில் கற்றோம், அது உங்களுக்கு நினைவிலிருக்கும்.

அதன் தொடர்ச்சியாக, இன்னும் சில சோதனைகள், ஆபத்துக்கள் குறித்து இந்த பாடத்திலும் கற்றுக்கொள்வோம். எந்த ஊழியமாக இருந்தாலும், எதிர்ப்புகள் உண்டு, பிரச்சனைகள் உண்டு, சவால்கள் உண்டுதான். அதேவேளையில் உங்களை உற்சாகப்படுத்த விரும்புகிறேன், ஊழியத்தில் மட்டுமல்ல எந்த பணியிலும், உலக பணியிலும்கூட இருக்கலாம். நீங்கள் அரசியல்வாதிகளைப் பார்க்கிறீர்கள், அதிகாரத்தில் இருக்கும்பொழுது, நன்றாக ஜாலியாகத்தான் இருக்கிறார்கள், அதோடு எத்தனையோ சவால்கள், எத்தனையோ குறைகூறல்கள் போன்றவற்றையெல்லாம் தாங்கிக்கொண்டு, பணம் வருகிறது, புகழ் வருகிறது என்பதற்காக, முதலாளிகள், தொழிலாளிகள், பணக்காரர்கள் எல்லோருமே, சவாலோடுதான் வாழுகிறார்கள். யாரும் சவால் இல்லாமல் வாழவில்லை, உலகத்தில் ஆவிக்குரிய வாழ்வு மட்டும்தான் பிரச்சனை என்று ஒருபோதும் நாம் நினைக்க கூடாது. அந்த கண்ணோட்டத்தை தயவுசெய்து மாற்றுங்கள், எனக்கு ஊழியத்தில் மிகவும்

பாடுகள், ஊழியத்தில் மிகவும் அதிகமான வேலை இருக்கிறது என்று சிந்திக்காதீர்கள். அது அவ்வாறில்லை, உங்களைவிட அதிகமாக வேலைசெய்கிற எத்தனையோ பணியாளர்கள் இருக்கிறார்கள், கொஞ்சம் அவர்களைப் பாருங்கள். அவர்கள் உலகத்திற்கு அழிந்துபோகிற செல்வத்திற்காய் பணிபுரிகிறார்கள். ஆனால், நீங்களும், நானும் ஒரு அழியாத செல்வத்திற்காக, அழியாத இராஜ்ஜியத்திற்காக, நித்திய நித்தியமாக வாழப்போகிற அந்த வாழ்வுக்காக, தேவாதி தேவனிடத்திலிருந்து பெறப்போகிற பரிசுக்காக, சன்மானத்திற்காக, நாம் செயல்படப்போகிறோம். பரலோகம் போகிறது மட்டும் நம்முடைய முக்கிய நோக்கமல்ல. ஏதோ இரட்சிக்கப்பட்டு, ஏதோ வாழ்ந்தோம், இதோ போகிறோம், என்று நினைத்தாலும், நமக்கு அவ்வாறு போக அனுமதி தரமாட்டார். நிச்சயமாய் நாம் ஊழியம் செய்ய அவர் எதிர்பார்க்கிறார்.

பிரியமானவர்களே, மேய்ப்பு பணியில், நிறைய சோதனைகளும் வர வாய்ப்பிருக்கிறது. தேவனுடைய திட்டங்களுக்கு விரோதமாக சாத்தான் எப்பொழுதுமே செயல்படுவான் என்பதை நீங்கள் மறந்துபோகக் கூடாது. அது மட்டுமல்ல, அதற்கு தடைசெய்துகொண்டே அவன் இருப்பான் என்பதை நீங்கள் உணர்ந்து, எப்பொழுதும் அவனுடைய தந்திரங்களுக்கு எதிராக, விழிப்பாக இருக்கவேண்டியது அவசியம். யார் மூலமாகவும், அவன் தடை செய்ய செயல்படுவான், உங்களுடைய மனைவி மூலமாக, உங்கள் நண்பர்கள் மூலமாக, ஏன் நீங்களே, சில வேளைகளில் அவிசவாசத்தினால் தடைகளாக மாறிப்போக வாய்ப்பு இருக்கிறது. கர்த்தருடைய பரலோக கண்ணோட்டத்தோடு பார்க்கவில்லையென்றால், நீங்கள் தேவ திட்டத்திற்கு எதிர்த்து நிற்பீர்கள். அது வேண்டாம், இது வேண்டாம் என்று சொல்வீர்கள். ஆனால், இதை இவ்வாறு செய்யவேண்டும் என நான் நினைக்கிறேன் மகனே என்று கர்த்தர் சொல்வார், நீங்களோ அவிசவாசத்தினால், இது சரியான சமயமல்ல, இப்பொழுது இது வேண்டாம் என்று சில வேளைகளில் தேவ திட்டத்திற்கு நீங்களேகூட எதிர்த்து நிற்கிற வாய்ப்பிருக்கிறது. அதற்காக பிசாசானவன் உங்கள் மனதில், உங்கள் சிந்தையில் போராட்டத்தைக் கொண்டு வந்து, தேவனுடைய திட்டத்தை தடைசெய்ய அவன் பல விதங்களில் முயற்சி செய்வான். இயேசுகிறிஸ்து தேவனுடைய திட்டத்தை நிறைவேற்ற உலகத்திற்கு வந்தார். அவர் சிலுவையில் மரிக்க வேண்டுமென்ற திட்டத்திற்கு அவன் எவ்வளவு தந்திரமாய் பேசுகிறான் பாருங்கள். எதற்கு சிலுவையில் மரிக்கவேண்டும்? நீர் பேசாமல் என் காலில் விழுந்து, என்னை வணங்கிவிடும். நான் உமக்கு இந்த உலகத்தையும், மகிமையையும் தந்துவிடப்போகிறேன், இதை விட்டுவிட்டு நீர் சிலுவையிலே மரித்து பாடுபட வேண்டுமா? என்று சொல்லி, தேவன் கொடுத்த திட்டத்தை குமாரனாகிய இயேசுகிறிஸ்துவிடம் வஞ்சனையாகப் பேசி தடுக்க பார்க்கிறான் பாருங்கள். மட்டுமல்ல, பிரதான ஆசாரியரையே பயன்படுத்துகிறான், ஆளுநர்களைப் பயன்படுத்துகிறான், என்னவெல்லாமோ செய்து, இயேசுகிறிஸ்துவின் சிலுவை மரணத்தைத் தடுக்கப் பார்க்கிறான். அவருடைய ஊழியத்தை

தடுக்கப் பார்க்கிறான், போதனைகளைத் தடுக்கப் பார்க்கிறான், அற்புதங்கள் நிகழாதவாறு தடுக்கப் பார்க்கிறான். எத்தனை தடைகள் பிரியமானவர்களே.

லூக்கா 23:31-ல் இயேசு சொல்வதைப் பாருங்கள், 'பச்சை மரத்திற்கு இவைகளை செய்தால், பட்ட மரத்திற்கு என்ன செய்ய மாட்டார்கள்' என்று இயேசு கேட்கிறதைப் பாருங்கள். அவர் பச்சை மரம், அவருக்கே இவ்வளவு பாடுகள், தடைகள் இருக்கும்போது, நீங்களும், நானும் பட்டமரம் போல்தான் இருக்கிறோம். ஆனால் நாம் நினைக்கிறோம், நாம் கனிகொடுக்கும் மரம், செழிப்பான மரம் என்ற பலவேளைகளில் நம்மைக் குறித்து பெருமைப்பட்டுக் கொள்கிறோம். ஆம் பிரியமானவர்களே, நாம் பெரிய காரியங்களை செய்துவிட முடியாது, ஆனால் நான் சொல்லுகிற காரியம் என்னவென்றால், இவ்விதமான பல தடைகளை பிசாசானவன் கொண்டுவர முயற்சிக்கிறான். அது மிகவும் ஆர்வமானதுதான், சிங்கங்கள் வரும்பொழுது, அவைகளை பிளக்கிற ஒரு அற்புதத்தை நீங்கள் பார்க்க முடியும், இல்லையென்றால் அதுபோல வாழ்க்கையில் தடைகள் வர, நீங்கள் கர்த்தருடைய உதவியோடு ஜெயம்பெற உங்கள் விசுவாசத்தால் மட்டுமே கூடுமேயொழிய, வேறெதுவும் செய்ய முடியாது, சகலத்தையும் நன்மைக்கு ஏதுவாக நடத்துகிற கர்த்தர் உங்களோடு, என்னோடு இருப்பதினால், அவன் தீங்கான சில காரியங்களைக் கொண்டுவரும்பொழுது, அது நன்மையாக முடியப்போகிறது. நீங்கள் அவற்றை கண்ணார காண முடியும். அவ்விதமாக ஆச்சரியமாய் நடத்துகிற தேவன் உங்களோடு இருக்கிறபடியால், நீங்கள் சோர்ந்துபோக மாட்டீர்கள், நானும் சோர்ந்து போவதில்லை.

இவ்விதமாக சாத்தான் தடைகளைச் செய்துகொண்டே இருப்பான், இந்த தடைகள், குறுக்கீடுகள், இவைகளெல்லாம் வரும்பொழுது, ஒரு தலைவன், ஒரு மேய்ப்பன், ஒரு ஊழியன், கர்த்தரோடு உறுதியாக இல்லாத பட்சத்தில் அவன் வீழ்ச்சியறுகிறான். அவனுக்கு பொதுவாக வருகிற வீழ்ச்சிக்கான மூன்று காரணங்கள். எல்லோரும் பொதுவாக சொல்லுகிற ஒரு விஷயம் மண்ணாசை, பொன்னாசை, மற்றும் பெண்ணாசை என்பது. அதே மாதிரியே, அநேகர் நினைக்கிறார்கள், இந்த உலகத்தில் நான் அநேகமான இடங்களை, வயல்களை வாங்கவேண்டும் என்ற ஆசையோடு இருக்கிறார்கள், அங்கே பெரிய அளவில் பங்களா ஒன்றை கட்டவேண்டும், ஒரு பெரிய இராஜ்ஜியத்தை உருவாக்க வேண்டும் என்றதொரு ஆசை. குறிப்பாக, அவர்களுடைய வெளிப்பாடு என்னவென்றால், மகிமையை நாடுகிற அனுபவம், அதிகமான செல்வங்கள், பிளாட்டுகள், அல்லது ஒரு பெரிய நிறுவனத்தை உருவாக்கி, அதினால் கிடைக்கிற மகிமையை விரும்புகிற காரியங்களில் விழுந்துவிடுகிறார்கள். இவைகள் இல்லையென்றால், பெண்ணாசை, இது ஒரு ஊழியரை வீழ்த்துவதற்காக தொடர்ந்து போராடிக்கொண்டே இருக்கும். அடுத்து,

பொன்னாசை, இதை ஆங்கிலத்தில், Gold, Glory and Girl என்று சொல்வார்கள். பொன், மகிமை, மாது, இல்லையென்றால், மண்ணாசை, பொன்னாசை, பெண்ணாசை.

பிரியமானவர்களே, நாம் மிகவும் கவனமாக இருக்கவேண்டிய பகுதி இது. இதைத்தவிர மற்ற சின்ன, சின்ன காரியங்களும் இருக்கிறது. ஆனால் அவைகளை இந்த மூன்று காரியங்களில் நாம் அடக்கிவிடலாம். மண்ணாசை, மகிமை நாடுகிற பழக்கம், பெண்ணாசையில் இச்சையை நிறைவேற்றத் துடிக்கிற ஆசை, பொன், செல்வத்தின் மீதிருக்கிற பற்று, ஏகப்பட்ட பணம் சம்பாதிக்க வேண்டும், பணம், பணம் என்ற ஆசை உடையவர்களாய் இருக்கிறபடியால், தொடர்ந்து மக்களை இவ்விதமான ஆசை உடையவர்களாக இருக்கும்படி ஊழியர்கள் தூண்டுகிறார்கள். நீங்கள் பணம் முன்னேற்றம், செல்வம் மகிமையை பெறுவீர்கள் என்று சொல்லி, மறைமுகமாக இதே காரியத்தை மண்ணாசை, பெண்ணாசை, பொன்னாசை போன்றவற்றை தூண்டிவிடுகிற காரியமாகத்தான், அவர்களுடைய செயல்பாடுகளும் இருக்கும். அதாவது, அவர்கள் பேசுகிறது வேதம், ஆனால் செயல்பாடுகள் இவற்றை வெளிப்படுத்தி, அதனால் விசுவாசிகளும் என்ன நினைப்பார்கள் என்றால், அவ்வளவு பெரிய ஊழியரே அதைச் செய்கிறார், பிறகு நான் இதைச் செய்தால் என்ன? அவரைக்கொண்டு கர்த்தர் அற்புதத்தை செய்கிறார், ஆக, கர்த்தர் அதை அங்கீகரிக்கிறார் என்றுதானே அர்த்தம் என்று சொல்லி, மாபெரும் வீழ்ச்சிக்கு இந்த ஊழியர்கள் விழுந்துவிடுகிறார்கள் பிரியமானவர்களே.

இவ்விதமான பல காரியங்கள் இருக்கிறது, அதைக்குறித்து சற்று விளக்கமாக நாம் சிந்திப்போம். நமது ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில், நாம் அநேக ஆபத்துக்களை, அபாயங்களை, சோதனைகளை, தடைகளை நாம் சந்திக்கிறோம் என்பதை நான் இந்த இடத்தில் சுட்டிக்காட்ட விரும்புகிறோம். அதைக் குறித்து சிந்திக்கும்பொழுது, நீங்கள் பரந்த மனதோடு, இதை ஏற்றுக்கொள்ள உங்களை அன்போடு கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆவிக்குரிய சோதனைகள் ஒரு ஊழியக்காரனாய், மேய்ப்பனாய், போதகராய் இருக்கிறவர்களுக்கு, ஆவிக்குரிய பெருமை என்ற சோதனை வர வாய்ப்பிருக்கிறது. இன்றைக்கு அநேகர் அப்படித்தானிருக்கிறார்கள். நான் ஊழியர்களை மட்டும் சொல்லவில்லை, விசுவாசிகளையும் சேர்த்துதான் சொல்லுகிறேன். சில சபைகள் தங்களை அறியாமலேயே, ஆவிக்குரிய வைராக்கியம் என்று சொல்லுகிறார்கள், ஆனால் அது ஆவிக்குரிய பெருமைக்கு கொண்டுபோய் விடுகிறது. தாங்கள் சிறந்த பக்திமான்கள், விசுவாசிகள் என்ற எண்ணத்தோடு, மற்ற சபையாரோடு அவர்கள் பழக மாட்டார்கள், ஐக்கியம் கொள்ள மாட்டார்கள், இல்லையென்றால், நான் ஜெபம்பண்ணினால்தான் கர்த்தர் கேட்பார், நான் அவ்வளவு பெரிய ஊழியன், என்னிடத்தில்தான் கர்த்தர் பேசுவார் என்ற விதமான ஒரு பெருமை, அது பெருமை மாதிரி தெரிகிறது. ஆனால், இது பெரிய ஆபத்தாய் இருக்கிறது பிரியமானவர்களே. பெருமை உள்ளவர்களுக்கு தேவன் எதிர்த்து

நிற்கிறார், பெருமை கொள்ளக்கூடாது என்று நான் சொல்லுகிறேன். ஒரு வேத வசனத்தின் அடிப்படையில், நீங்கள் கொண்டால், அது உங்கள் விருப்பம். அதனுடைய விளைவை நாம்தான் சந்திக்க வேண்டும். இதையொரு மிரட்டலாக எடுத்துக்கொள்ளாமல், சற்று சிந்தியுங்கள். இவற்றையெல்லாம் நாங்கள் ஏற்கனவே வாழ்வில் அனுபவித்துவிட்டுத்தான் உங்களுக்கு கற்றுக்கொடுக்கிறோம். பெருமையோடு செயல்பட்ட அநேக மக்கள், இன்று எங்கு இருக்கிறார்கள் என்பதையும் நான் பார்த்திருக்கிறேன். பெருமை நமக்கு ஆபத்தை கொண்டுவரும். அதுவொரு சோதனை, அதுவும் ஊழியத்தில் வருவதற்கு அதிகமான வாய்ப்புகள் உண்டு, நிறைய மக்கள் உங்களை மதிப்பார்கள், வானளாவ பேசுவார்கள், பாஸ்டர் ஜெபித்தார், கர்த்தர் எனக்கு பெரிய காரியத்தைச் செய்தார் என்று சொல்லும்போது, உங்களுக்கு மெய்சிலிர்க்கும், நீங்கள் உங்களை அறியாமலேயே பெருமையுடையவர்களாய் மாறிவிடுவீர்கள். கர்த்தர் என்னுடைய ஜெபத்தைத்தான் கேட்கிறார் என்று அந்த குருவானவர், மேய்ப்பர், போதகர் பெருமையுடைய வாய்ப்பிருக்கிறது. ஆகவே, அந்த சோதனையை மேற்கொண்டேயாக வேண்டும், அதில் உறுதிவேண்டும். இதிலே எவ்வளவு கர்த்தர் உயர்த்தினாலும், நான் தாழ்ந்த சிந்தையோடு இருப்பேன் ஆண்டவரே என்றதொரு பொருத்தனையோடு, நீங்கள் செயல்படுங்கள். அது இன்னும், இன்னும் கர்த்தர் உங்களை உயர்த்துவதற்கு, ஆசீர்வதிப்பதற்கு ஒரு வாய்க்காலாய் அமையும்.

அடுத்து, இரண்டாவது காரியம், ஆவிக்குரிய சோதனை உங்களுக்கு, ஊழியக்காரருக்கு வரவேண்டிய அல்லது வரக்கூடியதாக இருக்கிறது. அது ஆவியானவருக்கு இடங்கொடாமல் செயல்படுவது என்பதாகும். இதுவொரு சோதனையாகவே இருக்கிறது. நாம் சொல்லுவோம், ஆவியானவர் சொன்னார், ஆவியானவர் சொன்னார் என்று. ஆனால், ஆவியானவர் சொல்லாததைத்தான் சொல்லியிருக்கிறார்கள். அநேக ஊழியர்கள், போதகர்கள், மேய்ப்பர்கள், ஏன் இவ்வாறு சொல்லுகிறார்கள்? ஆவியானவர் வேதத்தில் சொன்ன கருத்திற்கு விரோதமாக பேசுகிறார்கள் என்றால், அவர்கள் ஆவியானவருக்கு இடம் கொடுக்கவில்லை என்றுதானே அர்த்தம். இன்றைக்கு வேத வசனத்தை எந்த அர்த்தத்தில் நாம் பேசுகிறோம்? நாம் விரும்புகிற அர்த்தத்திற்கு நாம் மாற்றிக்கொண்டு பேசுவிரும்புகிறோம். நமக்கு எது சவுகரியமோ, எது ஆசீர்வாதமாய் அல்லது ஆறுதல்படுத்துகிறதாக இருக்குமோ, அதைக்குறித்து நாம் பேச விரும்புகிறோம். அதை தவறு என்று நான் சொல்லவில்லை, ஆனால் அதுவே செய்தியாக இருக்க கூடாது. ஆவியானவர் ஒவ்வொரு காலகட்டத்திற்கும் ஏற்றபடி, சபைக்கு செய்தியை கொடுக்க விரும்புகிறார். உங்களுடைய சபைக்கான செய்தியை அவர் தருவார், ஆனால் நீங்கள் இதையெல்லாம் சொன்னால், எங்கே மக்கள் கேட்பார்கள் என்று கருதி, ஆவியானவர் உணர்த்துகிற அந்த வார்த்தைகளையே ஓரமாக வைத்துவிட்டு, நீங்கள் வேறுவிதமாய் உங்கள் செய்தியை அல்லது ஆராதனையை நிறைவு செய்துவிடுகிறீர்கள். அதாவது, அவர் அன்று இவ்விதமாய் இருந்தார், இன்று அவர்

நலமாக இருக்கிறார் என்று சில சாட்சிகளை சொல்லிவிட்டு, ஒரு ஆறுதலான செய்திகளைக் கொடுத்து, போய்க்கொண்டே இருக்கிறீர்கள். அவ்வாறென்றால், ஆவியானவருக்கு நீங்கள் இடம்கொடுக்கவில்லை என்றுதானே அர்த்தம், தவறுதலாக நாமே சொல்லுகிறோம், ஆவியானவர் என்னோடு பேசினார், இதைச் சொல்லச் சொன்னார் என்று தவறாய் சொல்வதைவிட, தான் நினைத்ததை கர்த்தர் சொன்னதாகச் சொல்லுகிற அல்லது பிரசங்கிக்கிற அநேக ஊழியர்கள் இன்று எழும்பியிருக்கிறார்கள். தேவனுடைய ஊழியத்தில் மிகவும் ஜாக்கிரதையாக இருக்கவேண்டியது அவசியம் பிரியமானவர்களே.

மூன்றாவது காரியம், ஆவிக்குரிய சோதனை என்னவென்றால், தனிப்பட்ட அனுபவங்களை வலியுறுத்தி பேசுகிற பிரசங்கங்கள் சபையில் இன்றைக்கு அதிகமாக இடம்பெறுகிறது. அநேக போதகர்கள், அவர்களின் பிரசங்கத்தை ஆரம்பித்தவுடன், நான் சிங்கப்பூர் சென்றபோது, என்று ஆரம்பித்து, அவருடைய அனுபவத்தைத்தான் சொல்லி முடிக்கிறார், அனைவரையும் சிரிக்கச் செய்வதற்கான வார்த்தைகளாகவும், ஜாலியாக இருப்பதற்கும், வேதத்தைத் தவிர மீதி எல்லாமே அவர்களின் பிரசங்கத்தில் இருக்கும். ஆனால் தனிப்பட்ட அனுபவம் வேறுவிதமாக இருக்கும். அவர் பயணப்பட்ட அனுபவத்தைச் சொல்வார், தன்னுடைய வாழ்க்கையில் தான் பெற்ற ஆவிக்குரிய அனுபவத்தை விசுவாசிகளுக்கு கற்றுக்கொடுப்பதே இல்லை. ஆனால் அவர் தவறாகக் கற்றுக்கொண்ட அனுபவத்தை பேசிக்கொண்டே இருக்கிறார் பாருங்கள், அதுதான் ஒரு பெரிய பிரச்சனையாக இருக்கும். வேதத்திற்கு முரணாக தான் பெற்ற அனுபவத்தை சொல்லுவது அதிகமாக இருக்கிறது. உதாரணமாக உங்களுக்கு ஒரு சம்பவத்தைச் சொல்லுகிறேன். எங்கள் ஊருக்கு அருகே வள்ளியூர் என்ற ஓரிடத்தில் ஒரு ஊழியர் கர்த்தர் எனக்கு சொன்னார், இந்த இடத்தை இயேசுவின் பரலோகத்தின் பெயரில் பதிவு செய் என்று சொன்னார். ஆகவே, எனக்கு கர்த்தர் சொல்லிவிட்டார். அதை பதிவுசெய்யத்தான் போகிறேன் என்று சொல்லி, அந்த பத்திர பதிவுசெய்யும் அலுவலகம் போய், பதிவாளர், இந்த இடத்தை யார் பெயரில் பதிவு செய்கிறீர்கள் என்று கேட்டபோது, இயேசு பெயரில் பதியவேண்டும் என்றார். அதற்கு பதிவாளர், எங்கே இருக்கிற இயேசு பெயரில் என்று கேட்டார். அதற்கு அந்த ஊழியர், பரலோகத்திலிருக்கிற இயேசுவின் பெயரில், இதை பதிவு செய்யுங்கள், ஏனெனில், இந்த சபை இருந்த இடம், இயேசுவுடையது. ஆகவே அவருடைய பெயரிலேயே பதிவுசெய்ய விரும்புகிறேன் என்று சொல்லி, தன்னுடைய மனதில் தோன்றியதை, பதிவாளரிடம் கூறிக்கொண்டிருந்தார். அந்த அலுவலகத்தில் நடந்த இந்த நிகழ்ச்சி, ஒரு கேலிக்கூத்தாக மாறிவிட்டது, பார்த்தீர்களா பிரியமானவர்களே. வேதம் அவ்வாறு சொல்லியிருக்கிறதா? என்று கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். இப்படி, தனிப்பட்ட அனுபவங்களை சாட்சியாக நிறையபேர் சொல்வதை நீங்கள் பார்க்கலாம். ஏதோவொரு காரியத்தை, அவர்களுடைய மனதில் தோன்றியதை அல்லது ஏதோவொரு கனவு கண்டுகொண்டு, அதாவது தரிசனம் இல்லையென்று

சொல்லுகிற, அல்லது தரிசனம் கண்டு, ஆனால் எது சரியான சொப்பனம் என்று தெரியாமல், நிறையபேர் இஷ்டம்போல கதையளப்பதுதான் பெரும் பிரச்சனையான விஷயம்.

நான் பரலோகம் சென்றேன், அங்கே மூன்றாம் வானத்தில் இயேசு, 18 ஆற்றிக்கொண்டிருந்தார், இல்லையென்றால், நான் நேற்று மாவு ஆட்டிக்கொண்டே இருந்தேன். சில சகோதரிகள் சொல்கிறதுபோல, மாவு ஆட்டிக்கொண்டு இருக்கும்போது, நீ மிகவும் கஷ்டப்படுகிறாய், என்று சொல்லி, இயேசு என்னோடுகூட உட்கார்ந்து மாவு ஆட்டுவதிலே உதவிசெய்தார் என்று சொல்கிற அளவில்தான் இன்றைய பிரசங்கங்களும், சாட்சிகளும் காணப்படுகிறது. பிரியமானவர்களே, இப்படி தனிப்பட்ட அனுபவங்களை எடுத்து சாட்சியாக சபையில் சொல்லி, கர்த்தர் என்கூடத்தான் இருக்கிறார், பார்த்தீர்களா? என்று சொல்வதில் ஒரு பெருமை. அது மட்டுமில்லை, அந்த அனுபவத்தைக் கூறுவதினால், மக்கள் அதுதான் ஆவிக்குரிய சபை என்று கருதி, ஒருசில இடத்திற்குபோய், சீரழிந்துகொண்டிருக்கிறார்கள், பிரியமானவர்களே. நீங்கள் உண்மையான ஆவிக்குரிய சபையாய் சபையை வளர்த்தெடுங்கள் போதகர்களே, அதைத்தான் உங்களை கேட்டுக்கொண்டிருக்கிறேன். இதேமாதிரி இஷ்டம்போல, இவ்வளவு பேசுவார்கள். ஆவியானவர் என்னோடுகூட, இதைமாதிரியான தரிசனத்தை நான் கண்டேன், இல்லாவிட்டால், இன்னொரு சாட்சி சொல்லுவார்கள். பக்கத்துவீட்டு கோழி, எங்கள் வீட்டில் மிகவும் இடைஞ்சல் பண்ணிக்கொண்டு இருந்தது. நான் ஜெபித்தேன், இன்றுகாலை அந்தக் கோழியின் கால், பைக்கில் மாட்டி இறந்துவிட்டது, கர்த்தர் அவைகளுக்கு ஆப்புவைத்து விட்டார் என்று சொல்லுகிற மக்களின் அனுபவத்தை, உங்களோடு ஜோக்காக சொல்லுகிறேன் என்று நினைக்க வேண்டாம். இந்த காலகட்டத்தில் நடக்கிறதைத்தான் நான் சொல்லிக்கொண்டு இருக்கிறேன். கிறிஸ்தவமும், சபையின் அனுபவங்களும் எந்த நிலையில் சென்றுகொண்டிருக்கிறது என்பதை நீங்கள் தெரியவேண்டும் என்பதற்காக சொல்லுகிறேன்.

ஆவியானவர் உங்களோடு எந்தளவுக்கு பேசினார், சொப்பனமெல்லாம் தந்தார், உங்களுடைய சுபாவத்தில் ஆவியானவர் எந்த மாற்றத்தையும் தரவில்லையா? பக்கத்து வீட்டு கோழி உங்களுக்கு இடைஞ்சல் பண்ணுகிறது என்பதற்காக, அதற்கொரு ஆப்பு வைக்கிறதா அவருடைய வேலை. அதிலே நீங்கள் பெருமைகொண்டு, அல்லேலூயா சொல்லி, எல்லோருடைய மத்தியிலும் தேவன் இந்த மாதிரியானவர் என்று காட்டுகிறீர்கள். ஆக, தேவன் அன்பானவர், அவருடைய குணாதிசயத்தை நீங்கள் கெடுக்கிறது எந்த விதத்தில் சரியென்று யோசித்துப் பாருங்கள். பிதாவே இவர்களுக்கு மன்னியும் என்று தன்னை சிலுவையில் அறையும்போதுகூட மக்களுக்கு மன்னிப்பு கோரி, ஜெபிக்கிற அந்த இயேசுவே, பக்கத்துவீட்டு கோழி, உங்களுக்கு இடைஞ்சல் பண்ணினது என்பதற்காக,

அவர்களைப் பழிவாங்குகிற மாதிரி, இயேசுவை நீங்கள் காண்பித்தால், அது சரியாக இருக்குமா? என்று யோசித்துப் பாருங்கள். ஆவிக்குரிய அனுபவம் என்றால் என்ன? என்று தெரியாதபடி கிறிஸ்தவ வட்டாரங்கள் இன்று போய்க்கொண்டிருக்கிறது. நீங்கள் இப்போது போதக ஊழியத்தை செய்வதற்காக பயிற்சிபெறுகிறீர்கள். அது மட்டுமல்ல, வேதாகம கல்லூரியில் படிக்கிற நீங்கள், இதையெல்லாம் உணர்ந்து, வேதம் சொல்லுகிறபடி சரியாய் ஒரு சபையை நடத்துங்கள். வேதம் சொல்லுகிறபடியான சாட்சியை உற்சாகப்படுத்துங்கள். தனிப்பட்ட அனுபவங்களையே வலியுறுத்தி பேசிக்கொண்டு இருக்காதீர்கள். பிரசங்கத்தில் முழுவதும் தனிப்பட்ட அனுபவம் சொல்லப்படுகிறது, வேதவசனத்தையே தேடி எடுக்கவேண்டியிருக்கிறது. அதையொரு பிரசங்க பீடத்தில் எழுதிவைத்திருந்தார்கள், ஐயா, உங்களுடைய பிரசங்கத்தில் இயேசுவைக் காண விரும்புகிறோம் என்று சொல்லி, அவர் பார்க்கிற மாதிரி பிரசங்க பீடத்தில் எழுதி வைத்தார்களாம். ஏனெனில், இயேசுவைப் பார்க்க முடியவில்லை. இன்றைக்கு பிரசங்கங்களில், வேதத்தை தேடி எடுக்க வேண்டியிருக்கிறது. முழுவதும் தனிப்பட்ட அனுபவங்கள், அடுத்தவர்களை குறைசொல்லி பேசுகிற அனுபவங்கள், விசிலடியுங்கள், கொண்டாடுங்கள், ஆடுங்கள், பாடுங்கள், கர்த்தர் உயர்த்துகிறார், சந்தோஷமாயிருங்கள் என்கிறார்கள். இவ்வளவுதான் இருக்கிறதேயொழிய எந்த சந்தோஷம் தேவன் தருகிறார்? எப்படி சந்தோஷத்தை தருவார்? என்று வேதத்திலிருந்து கொடுக்கவில்லை, வேதத்தை சொல்லிக்கொண்டே இருந்தால், சந்தோஷம் தானாக பிறக்கும் பிரியமானவர்களே.

வேத வசனத்தை நீங்கள் ஆழமாக பேசிக்கொண்டிருக்கும்போது, மக்களுக்கு தானாய் சந்தோஷம் வரும், இதில் ஒரு செயற்கையான மகிழ்ச்சி உண்டாக்க வேண்டிய அவசியமில்லை. சில ஊழியர்கள், மக்களை சிரிப்பூட்டுவதாக நான் கேள்விப்படுகிறேன், பார்த்ததில்லை, நேராக போனதேயில்லை. இந்த திருநெல்வேலியில் அப்படிப்பட்ட சபைகள் உண்டு, பார்த்தீர்களென்றால், அவர்கள் மற்றவர்களை சிரிக்க வைக்க வயிற்றிலிருந்து கிச்சு, கிச்சு காட்டுவார்கள், இல்லையென்றால், இப்படி காட்டி சிரியுங்கள், சிரியுங்கள், இது வேதம் சொன்ன காரியம் என்று பிரசங்கிக்கிற சூழலில் நாமிருக்கிறோம்.

அடுத்து, பரிசுத்தமானவற்றில் பழக்கப்பட்டு பயபக்தி அற்றுப்போதல் என்றதொரு சோதனை. இதெல்லாம் ஆழமாக சொல்லவேண்டிய காரியம். நேரம் குறைவாக இருக்கிறதினால், மிகவும் சுருக்கமாகவும், மிகவும் தேவையானதாகவும் இருக்கிறதினால், சற்று விளக்கமாகவும் கூறுகின்றேன். அதுதான் வழக்கமான செயல். ஆகவே, ஜெபம், ஜெபம், அதுவே ஒரு கடமையாக மாறிப்போகிறது. அதாவது பரிசுத்தமானவற்றில் வழக்கமாகி பயபக்தி அற்றுப்போகிற ஒரு அனுபவம். ஆலயத்திற்கு போனால், ஆவியில் தானே நிரம்ப வேண்டும், நிரம்புகிறேன். ஆனால் சிந்தனையை எங்கேயோ வைக்கவேண்டியது, வேதம்தான் வாசிக்கிறோம், வாசிக்கிறேன் என்று ஆழமாக வாசிக்கிறது

இல்லை, சிந்திக்கிறது இல்லை, கடமைக்காக நான் வாசிக்கிறேன் என்று ஷோ காட்டுகிற கூட்டம் இன்றைக்கு நிறைய இருக்கிறது. அவ்வாறு தேவன் தராத தரிசனத்தை இவர்களே கண்டதாக எடுத்து பொய் சொல்லுகிறது. சிலபேரைப் பார்த்தீர்களானால், அவர்கள் அதனுடைய பிரச்சினைகளை பகிர்ந்துகொள்ளும்போது, உடனே சொல்லுவார்கள், எனக்கும் கர்த்தர் நேற்று காண்பித்தார். அதில் நீங்களும் இருந்தீர்கள், தெரிஞ்சிருந்தால், நான் உங்களுக்கு போன்செய்து, எச்சரித்து இருப்பேன். ஆனால், எனக்கு இப்போதுதான் தெரிகிறது. இப்படி கர்த்தர் சொன்னார், யாரோ ஒருத்தர் இந்த பிரச்சனைக்கு மாட்டப்போகிறார்கள் என்று தரிசனம் பெறாததை பெற்றதாக பேசி, அதில் பெருமையடைகிற ஒரு கூட்டம் ஒன்று இருக்கிறது. ஏனெனில், பயபக்தி அற்றுப்போகிறது, வழக்கமாக தரிசனம் கண்டு கண்டு, அதிலேயே பழகிப்போய் பயமேயில்லை. இப்போது, ஆவிக்குரிய வட்டாரத்தில் இருக்கிறேன் என்று சொல்லுகிற சிலருக்கு பயமே இல்லை. தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்தில்தான் விளையாட்டு, அந்த சபையில்தான் விளையாட்டு நடக்கிறது, சிலருக்கு தேவ காரியத்தில், ஊழியத்தில், அவர்கள் இஷ்டம்போல தைரியமாக பேசி, அவர்கள் இடையூறு செய்கிறார்கள். ஐயா, கொஞ்சம் யோசித்து, இது தேவனுடைய பணி, தேவனுடைய ஊழியம், சரீரமாகிய சபை என்கிற ஒரு பயம் வேண்டும். பரிசுத்தமானவற்றில் பழக்கப்பட்டு, பயபக்தி அற்றுப்போதல் என்றதொரு, சோதனை ஊழியர்களுக்கு வரவாய்ப்பிருக்கிறது, விசுவாசிகளுக்கு வரவாய்ப்பு இருக்கிறது. நீங்கள் வழக்கமாக ஊழியம் செய்கிறதினால், பிரசங்கம் செய்கிறதினால், அதிலே பழக்கமாகிவிடும். பிறகு பயபக்தியில்லாமல், இஷ்டம்போல செய்கிறது எல்லாம் செய்துவிட்டு, முந்தின நாள் கர்த்தாவே மன்னியும் என்று ஜெபித்துவிட்டு, ஐயா, கோபப்படாதீர்கள் என்று சொல்லி பயபக்தியாய் பேசுகிறது சரியான விஷயமல்ல. இந்த சோதனைக்கு உங்களை நீங்கள் தப்புவித்துக்கொள்ள வேண்டும்.

தொடர்ந்து, மாம்சத்தில் ஆரம்பித்தல் என்ற சோதனையைப் பற்றி சிறிகு பார்ப்போம். நாம் அடிக்கடியாக, கர்த்தர் சொன்னதை செய்வார் என்று கருதி, பல காரியங்களை மிகவும் இயல்பாக எடுத்துக்கொள்கிறோம். பிறகு அதுவே பழக்கமாகி, அவர் என்ன செய்வார் என்றால், தன் முடிவுப்படியே செயல்பட ஆரம்பித்து விடுவார். ஒரு போதகர், மேய்ப்பர் என்றால், இப்படித்தான் இருக்கும் என்று சொல்லி, ஒரு முடிவோடு செயல்பட்டு, தன் பலத்தை நம்ப ஆரம்பித்துவிடுகிறார்கள். இப்போது மக்கள் நிறையபேர் வந்துவிட்டார்கள் என்கிற முடிவோடு செயல்படுவது தன் பலத்தை நம்புவதற்கு சமமாக இருக்கிறது. முன்பு மக்களே இல்லாதபோது, கர்த்தர் சொன்னால்தான் செய்வேன் என்று மிகவும் வைராக்கியமாய் இருந்த அவர், இப்போது நிறைய மக்கள் சபைக்கு வந்துவிட்டார்கள், நிறைய செல்வம், காணிக்கை வந்துவிட்டது, ஏகப்பட்ட மூப்பர்கள் வந்திருக்கிறார்கள், மதிக்கத்தக்க இடத்தில் இப்போது இருக்கிறார். கர்த்தரிடத்தில் காத்திருப்பதற்கு இவருக்கு நேரம் இல்லை, அதனால் மாம்சத்தில் இவர் செயல்பட்டு, இப்படித்தான் கர்த்தர்

செயல்படுவார் என்று செயல்படுகிற ஒரு சோதனை இருக்கிறது, பிரியமானவர்களே. தாவீதினுடைய வாழ்க்கையை சற்று யோசித்துப் பாருங்கள். ஒவ்வொரு முறையும், ஒவ்வொரு விதமாய் தேவன் அவரை நடத்துகிறார். ஒரே முறையில் அவர் நடத்தவில்லை. யுத்தத்திற்கு இப்படிப்பட்ட சூழ்நிலை இருக்கிறது, எவ்வாறு போகவேண்டும்? எப்படி செயல்பட வேண்டும்? முசுக்கொட்டை செடிகளில் உள்ள இலைகள் அசைவைப் பொறுத்து செயல்பட்டு, ஒரு சமயம் யுத்தம் செய் என்பார், எழுந்து போய் யுத்தம் செய் என்பார். இப்படி பல முறைகள் இருக்கிறது. ஒரே முறையில் யுத்தத்திற்கு போ, என்று சொல்லவில்லை. ஆகவே, நீங்கள் அவற்றை புரிந்துகொள்ளவேண்டும். தேவனுடைய முறைகள் மற்றும் நடத்துதல் ஒவ்வொன்றும் ஒவ்வொரு விதமாய் இருக்கும். ஒரே பிரச்சனையாய் இருக்கலாம், அந்த ஒரே பிரச்சனைக்கு, தீர்வை தேவன் பல விதங்களில் செயல்பட்டு உங்களுக்கு தர விரும்புவார். ஆக, மாம்சத்தில் நீங்கள் செயல்பட்டு விடாதீர்கள். அந்த ஆபத்திற்கு, சோதனைக்கு உங்களை விலக்கி காத்து, எப்பொழுதும் ஆவிக்குரிய வழிநடத்துதலுக்கு காத்திருங்கள். நீங்கள் ஆண்டவரிடம், நீர் விரும்பாததை எதையும் நான் செய்யக்கூடாது ஆண்டவரே என்று தாழ்மையுடன் அவருக்கு பணிந்துபோகிற தன்மை உங்களுக்கு இருக்க வேண்டியது அவசியம்.

அடுத்து, ஆறாவது ஒரு சோதனை, நம்மை நாமே முன்னிலைப்படுத்தி காண்பிக்கிற ஒரு சோதனை. சிலர் எதைச் செய்தாலும், உதவி போதகர் செய்ய வேண்டியதையும், நான் செய்வேன் என்று விரும்புகிற ஒரு பண்பு. நான் மட்டும் அப்படி சிந்தித்தால், எனக்கு அதை அழகாக சொல்லுவார்கள். கர்த்தர் எனக்கு ஏற்ற வேளையில் சரியாக அந்த இடத்தில் சொன்னார், பாருங்கள். நானும் அதை உடனே உணர்ந்து சொன்னேன், அதனால் பிரச்சனை தீர்ந்துவிட்டது என்று சொல்லி, சில பேர் சொல்வதைக் கேட்டிருப்பீர்கள். நாங்கள் ஆவியானவரை முக்கியப்படுத்தி, தேவனை மிகைப்படுத்தாமல், நான் சொன்ன மாதிரி ஒரு எண்ணம் நமக்கு வேண்டாம், அது கூடாது, அது நமக்கு நல்லதில்லை, அப்படியான ஒரு எண்ணம் வரும். அதாவது, நான் மட்டும் வந்து அன்றைக்கு திட்டம் பண்ணாமலிருந்திருந்தால், என்ன நடந்திருக்கும்? என்று சொல்லத் தோன்றும், விருப்பமாய் இருக்கும், இதுவும் பெருமைதான் பிரியமானவர்களே. நம்மை நாமே முக்கியப்படுத்தாமல் சொல்ல வேண்டும். கர்த்தர், கர்த்தர், கர்த்தர்தான், இந்தக் காரியத்தைச் செய்தார் என்றும், முன்நின்று நடத்தினார் என்று அவரை உயர்த்த வேண்டும். அந்த ஞானத்தை கொடுத்தது உண்மைதான், அதை செயல்பட்டு தந்ததும் உண்மைதான். ஆனால் எல்லா மகிமையும், கனமும், புகழும் கர்த்தருக்கே என்று எப்பொழுதுமே அனைவர் முன்னிலையிலே சொல்லிப் பழகுங்கள். சபையாரும் அப்படியே பழகுவார்கள். இல்லாவிட்டால், பாஸ்டர் எல்லாம் உங்களால்தான் ஐயா, உங்களால் தான் அவ்வாறு

நடந்தது என்று சொல்லிக்கொண்டிருப்பார்கள். ஏனென்றால், நீங்கள் அதை விரும்புகிறீர்கள் என்பதினால், அவர்கள் அவ்வாறு சொல்வார்கள்.

ஏழாவது காரியம், பயப்படுதல், அதாவது தைரியமாய் போய்க்கொண்டு இருப்போம், திடீர் என்று ஒரு பயம் வரும், பிசாசானவன் கொண்டு வருவான், இல்லையென்றால் நாம் இவ்வளவு பெரிய காரியத்தை எடுத்து செய்கிறோமே, அதை நம்மால் செய்ய முடியுமா என்று ஒரு அதைரியம் வருவதற்கு வாய்ப்புகள் இருக்கிறது. தைரியமாய் போகிற நாம், அதைரியம் அடைவதற்கு வாய்ப்பிருக்கிறது. அதனால்தான், கர்த்தர் சொல்லுகிறார், பயப்படாதே, நான் உன்னைவிட்டு விலகுவதுமில்லை, உன்னைக் கைவிடுவதும் இல்லை என்று. அவ்வாறு சொல்லக் காரணம், யோசகவாவுக்கு பயம் வந்து இருக்கவேண்டும். இல்லை பயம் வந்ததினால் அதைரியம் வந்தவனாக அவ்வளவு இலட்சக்கணக்கான மக்களை நடத்த முடியுமா? என்று அதைரியம் வந்ததினால், கர்த்தர் சொல்லுகிறார், பயப்படாதே, கலங்காதே, திகையாதே, அது உனக்கு வருகிறது என்று நான் அறிகிறேன், ஆனால் நான் சொல்கிறேன், நீ எதற்கும் அஞ்சாதே, நான் உன்னுடன்கூட இருக்கிறேன், நான் உன்னை விட்டு விலக மாட்டேன், உன்னை கைவிடமாட்டேன், இதே வாக்குத்தத்தத்தை புதிய ஏற்பாட்டிலும் கர்த்தர் தந்திருக்கிறார், பாருங்களேன். கர்த்தர் ஒருபோதும் நம்மை விட்டு விலகாத தேவன், அவர் இருக்கும்போது, நீங்கள் ஏன் அதைரியம் அடைய வேண்டும், என்னால் எப்படி செய்ய முடியும்? என்று. உங்களால் செய்ய முடியாது தான், ஆனால் கர்த்தர் அதை செய்ய முடியும். தேவன் அந்த திட்டத்தை தருகிறாரா? என்பதுதான் முக்கியம். அவர் தந்தால், எப்படியும் சரியாக அதை நடத்திச் செல்வார். அதற்கு நீங்கள் காரணமாய் இருக்க வேண்டியது அவசியம்.

எட்டாவது காரியம், சடங்காச்சாரம் என்றதொரு சோதனை. சடங்கு, ஆச்சாரம் எதுவானாலும், மாறுவதற்கு வாய்ப்பிருக்கிறது. சடங்கு, ஆச்சாரம் என்றவுடன் நீங்கள் பாரம்பரியம் என்று மட்டும் யோசிக்க கூடாது. உங்களது ஜெபமே சடங்காச்சாரமாய் மாறுவதற்கு வாய்ப்பிருக்கிறது. கடமைக்காக ஜெபம் செய்வது, அதை சற்று முன்னே, இன்னொரு கண்ணோட்டத்தில் நாம் கற்றோம். அதாவது, பரிசுத்தவானைப் போல் பழக்கப்பட்டு, பயபக்தி அற்றுப்போதல் என்ற மாதிரிதான், ஜெபமும் ஒரு சடங்கு, ஆச்சாரமாக வேண்டிய ஒரு நிலைமைக்கு போய்விடும். உங்களை அறியாமலேயே அது அப்படியே ஒரு பாரம்பரியமாக மாறிவிடும். தேவ வாசிப்பு வழக்கமாக இதுதானே. அவர் ஒரு முறையான காரியமாக எதையும் வைக்காமல், கர்த்தர் நடத்துகிறபடி, புதுமையாக ஒவ்வொன்றையும் செய்வார். புதிய பாடல் ஆராதனை, வித்தியாசமான சிந்தனைகள் உங்களுக்கு தேவை. சடங்காச்சாரமாய் எதையும் மாற்றாதீர்கள். ஜெபமாக இருக்கட்டும், வேதவாசிப்பாக இருக்கட்டும், தியானமாக இருக்கட்டும், வேதாகம கற்பித்தல் அல்லது

குழுவாக இணைந்து வேத வசனங்களை பற்றி படிப்பதாக இருக்கட்டும், நீங்கள் அவற்றை, ஒரு சடங்காச்சாரமாய் அல்லது ஒரு கடமையாய் மாற்றிவிடாமல் பார்த்துக்கொள்ளுங்கள்.

ஒன்பதாவது, இணக்கமின்மை என்றதொரு சோதனை. அதாவது பொதுவாக சபையில் பார்க்கும்போது, சபையின் நிர்வாகத்திற்கும், போதகருக்குமிடையில், இணங்கி செல்லாத நிலையை அதிகமாய் பார்க்க இயலும், நிர்வாகம் ஒன்றைச் சொல்லும், போதகர் ஒன்றைச் செய்வார். ஆகவே நிர்வாகத்திற்கும், அதாவது கமிட்டிக்கும், போதகருக்கும் இடையில் பெரும்பாலும் இந்தவிதமான பனிப்போர் காணப்படுவதை, அதாவது இரகசியமான தகராறு போய்க்கொண்டிருப்பதை பார்க்க முடிகிறது. இவற்றை எல்லாம் அனுபவத்திலிருந்துதான் நான் உங்களுக்கு கற்றுக்கொடுக்கிறேன். பிரியமானவர்களே, நான் எந்த சபையிலும் போதகராக இருந்து பணியாற்றினேன் என்று கூற இயலாது, ஆனால் அநேக சபைகளுக்கு சென்று வருகிறபடியினால், ஊழியத்தினிமித்தம் எப்படியாவது இதைப் பற்றி கேள்விப்படுதல் வருகிறதாக இருக்கிறது. அதை வைத்துதான் சொல்லிக்கொண்டு இருக்கிறேன். இணங்கி செல்வது என்ற காரியத்தில், சோதனையை சபை போதகர் கொண்டு வந்தால், அந்த திட்டத்தை, எதிர்கட்சிபோல் கட்டாயமாய் மறுப்பதை சில சபைகளில் பார்க்க முடிகிறது. நிர்வாகம் மற்றும் ஒரு எதிர்கட்சி, இல்லாவிட்டால், இரண்டுபேர் போட்டியிடுவார்கள், தேர்தல் முறையில் தேர்ந்தெடுப்பார்கள். கடைசியில் தோற்றுப் போனவர்கள், அங்கே வருவதில்லை, வந்தாலும் ஏதாவது பிரச்சனை கிளப்பி, இணங்கி செல்லாமல், சபை மிகவும் சீரழிந்து கொண்டிருப்பதை பார்க்க முடிகிறது. இந்த சோதனையை மேற்க்கொள்ள வேண்டியது அவசியம். விட்டுக்கொடுத்தல் என்பது இல்லாத பட்டசத்தில், இவ்விதமாய் இணைந்து செல்லாத நிலை இருக்கும். நான் ஏற்கனவே கூறியது போல, சபை என்பது தேவனுடைய சரீரம். அதில் விளையாடக் கூடாது. உங்களுக்கு பிடிக்கவில்லை என்பதற்காக, நிர்வாகம் கொண்டுவருவதற்கு இடையூறு செய்யக்கூடாது. நிர்வாகத்திற்கு, போதகருக்கு பிடிக்கும் என்பதற்காக, போதகர் சொல்கிற ஆலோசனைகளையும் நிராகரிக்க கூடாது, அவ்வாறு நிராகரிப்பதினால், சபை பாதிக்கப்படும் என்பதை மறந்து போகாதீர்கள். அந்த சபை தேவனுடைய, அதாவது கிறிஸ்துவுடைய சரீரமாக இருக்கிறது. அதில் விளையாடாதீர்கள், அரசியல் விளையாட்டெல்லாம் விளையாடாதீர்கள் என்று உங்களுக்கு சுட்டிக்காட்டி கூற விரும்புகிறேன்.

பத்தாவது காரியம், பிரபலமடைய நாடுதல் என்ற சோதனை. பொதுவாக போதகருக்கு, மேய்ப்பருக்கு, தான் ஒரு பிரபலமான ஊழியராக மாறவேண்டுமென்ற எண்ணம் இருப்பது இயற்கைதான். அது அவருக்கு மட்டுமல்ல, எந்த ஊழியராக இருந்தாலும், அந்தவொரு எண்ணத்தான் காணப்படும், பிரபலமடைய வேண்டும், நாளுக்குநாள் விருத்தியடைய வேண்டும். தேவகிருபை விருத்தியடைய வேண்டியதுதான், தன்னுடைய ஊழியம் வளர வேண்டியதுதான். ஆனால் நோக்கம் எதுவென்று பார்க்க

வேண்டும். உங்கள் ஊழியம் வளர்கிறதினால், என்ன மகிமையைத் தேடுகிறீர்கள்? உங்களது மகிமையையா? தேவ இராஜ்ஜியத்திற்கு நிறைய பேர் இருக்கிறார்கள் என்று தேவ மகிமையை நாடுகிறீர்களா? எது உங்களுடைய முக்கிய நோக்கமாய் இருக்கிறது என்று கவனித்து பார்க்க வேண்டியது அவசியமாக இருக்கிறது. நீங்கள் யோவானுடைய வாழ்க்கையை பார்த்தீர்கள் என்றால், அவர் நாளுக்குநாள் குறுகிச் செல்வதையும், தேவ நாமம் பெருகுவதையுமே விரும்பினார். அதுபோல இயேசுகிறிஸ்துவினுடைய ஊழியத்தை பார்த்தீர்கள் என்றால், அவருடைய கீர்த்தி, தேசமெங்கும் பரவிற்று, அவருடைய ஊழியம் பிரசித்தமான இடத்திற்கு வந்தது. அதே வேளையில் நாளாவட்டத்தில் அவர் ஊழியத்தை விட்டு விலகி, சென்று ஊழியம் செய்தார். ஆனால் பிரபலமான ஒரு ஊழியத்தை, சேவகத்தை அவர் நாளுக்குநாள், தம்மைக் குறுக்கி கொண்டே வந்து, சிலுவையின் மரணபரியந்தம் தம்மை தாழ்த்தி, மிகவும் பொறுமையான ஒரு அளவிலேயே அவருடைய ஊழியத்தை நிறைவேற்றி முடித்தார். அதற்கு பின்பு தேவனை மகிமைப்படுத்தினார், அவருடைய நாமத்தை உயர்த்தினார். எல்லா நாமத்திற்கும் மேலான நாமம் மட்டுமல்ல, பரலோகத்திற்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்ட மகிமையையெல்லாம், அதற்கு பின்பாக நடந்தது. ஆனால் அவருடைய ஊழியத்தைப் பொறுத்தமட்டில், நாளுக்குநாள் பிரபலமடைவது என்பது குறைந்துகொண்டே வந்ததை நீங்கள் பார்க்கலாம். அதேபோலத்தான், உங்களுடைய ஊழியத்தைப் பொறுத்த மட்டில், ஊழியம் வளரலாம், பெருகலாம், ஆத்துமாக்கள் பெருகிக் கொண்டு வருவதெல்லாம் தரிசனமாய் இருக்கிறது நல்லதுதான். ஆனால் உங்களுக்குள்ளே ஒரு சோதனை உண்டாகிறது, நானும் அந்த போதகரைப்போல, இந்த பட்டணத்தில், பெரியதொரு சபைக் கட்டிடத்தை கட்டவேண்டும், ஒரு பெரிய போதகர் என்ற பெயரையெடுக்க வேண்டும், என் ஊழியத்தில் அற்புதங்கள், வல்லமைகள், வரங்கள் அப்படியே நடக்க வேண்டும், நான் கையை நீட்டினால் எல்லோரும் கீழே விழ வேண்டும் என்கிற மாதிரி பிரபலமடைகிற ஒரு எண்ணம், சோதனையாய் உங்களுக்கு வருவது இயற்கைதான்.

பிரியமானவர்களே, அது வரும், அதை மேற்கொள்ள நீங்கள் கர்த்தருடைய சிந்தையை தரித்துக்கொள்ள வேண்டியது அவசியம். உங்களை நீங்களே கட்டுப்படுத்தி, உங்களை நீங்களே கர்த்தருக்கு மகிமை செலுத்துகிற இடத்திற்கு உங்கள் இருதயத்தை திருப்பி, கர்த்தாவே உம்முடைய நாமமே மகிமைப்படட்டும், உம்முடைய மகிமையிலே ஒரு துளிகூட நான் எடுக்க கூடாது ஆண்டவரே, அவ்வாறு எடுத்தால், எனக்குத்தானே இடையூறு. நான் பெருமைகொண்டால், கர்த்தர் எனக்கு எதிர்த்து நிற்பார். நீர் உம்முடைய மகிமையை எடுத்துக்கொண்டால், நான் ஆசீர்வதிக்கப்படுவேன் என்ற மனப்பான்மை உங்களுக்கு வேண்டும். நான்தான் இதைச்செய்தேன், கர்த்தர் செய்வதற்கு முன்னால், நான்தானே செய்தேன், என்னுடைய ஜெபத்தினால் அவர் இரட்சிக்கப்பட்டார், என்னுடைய ஜெபத்தினால் அவர் சுகமானார், நான் ஜெபித்தேன், கர்த்தர் அற்புதம் செய்தார் என்று சொல்லாமல்

கர்த்தருக்கே மகிமை என்று சொல்லும் இடத்திற்கு, உங்களை எப்பொழுதும் தாழ்த்தி, ஒப்புக்கொடுத்து பாருங்கள் பிரியமானவர்களே. ஆக, பிரபலமடைய நாடுதல் என்பது, ஒரு சோதனையாக இருக்கிறது.

அடுத்து நமக்கு இயல்பாகவே ஏற்படக்கூடிய சோதனைகள் சிலவற்றை நான் கூற விரும்புகிறேன். நாம் இதுவரை 10 ஆவிக்குரிய முக்கியமான சோதனைகள் பற்றி கற்றிருக்கிறோம். ஆனால் இப்பொழுது இயல்பாக நம்முடைய சரீரத்திலேயே ஏற்படக்கூடிய சோதனை பற்றி சிலவற்றைப் பார்க்கலாம். அதில் ஒன்று, சோம்பேறித்தனம், இதுவொரு பெரிய சோதனை, அதாவது உலக வேலையை செய்கிறவர்கள் கூட, 8 மணிநேரம் அல்லது 10 மணி நேரம் வேலையை வாங்குகிறார்கள். ஆனால் நாம் ஊழியத்திற்கு வந்த புதிதில், ஒருவேளை ஆத்தம பாரமெல்லாம் இருந்தது, அதிகமாக ஊழியம் செய்திருப்போம், பிறகு அதுவொரு நடைமுறையாக, பழக்கமாக ஆனபிறகு, அதில் மற்றவர்களை ஈடுபடுத்த வாய்ப்பு இருப்பதினால், நிறைய தன்னார்வ ஊழியர்களை ஏற்படுத்தி விட்டு, சோம்பலாக இருக்க வாய்ப்புகள் அதிகமாக இருக்கிறது. தன்னார்வ ஊழியர்களை ஏற்படுத்தியது, அதுவொரு காரணமாக இருந்தாலும் நாள்பட அதுவே ஒரு சோம்பேறித்தனமாய், ஒரு வீடு சந்திக்கப்போகிறது கூட இல்லாமல், அதுவொரு சோம்பேறித்தனமாய் மாறியிருக்கும், ஜெபம் செய்வதுகூட ஒரு சோம்பேறித்தனமாக இருக்கும். ஒரு ஆராதனை நடத்தப்போவதாக இருந்தாலும்கூட, நீங்கள் செய்யுங்கள் என்று மற்றவர்களை செய்ய வைத்துவிட்டு, ஓரமாய் இருப்பதற்கு மனதில் தோன்றும். சோம்பல் என்ற சோதனை அது. பிரியமானவர்களே, கர்த்தர் நிர்விசாரமாய் அவருடைய காரியங்களைச் செய்வதை வெறுக்கிறார். சோம்பேறித்தனமாய் செயல்படுகிறதை வெறுக்கிறார். ஒரு ஊழியன் சுறுசுறுப்பாய் இருப்பதையே அவர் விரும்புகிறார். ஆகவே, சோம்பல் என்ற அந்த ஆபத்தான சோதனை வரும்போது, நீங்கள் அதை தள்ளிவிட்டு, இல்லையில்லை, உலக மனுஷன் தன்னுடைய வியாபாரத்திற்காக, எவ்வளவு மணிநேரம் கடுமையாக உழைக்கிறான், ஒரு விவசாயி எவ்வளவு கடினமாக உழைக்கிறான், நான் கர்த்தருடைய பணிகளை அதிகமாய் இரவு, பகல் என்று பாராமல் மிக கவனமாய் ஊழியம் செய்யவேண்டுமென்ற நோக்கில், அந்த சோம்பேறித்தனத்தை உதறித் தள்ளிவிட்டு செயல்பட வேண்டும். சோம்பேறி பற்றி வேதம் எச்சரிக்கிற நிறைய வசனங்களை நீங்கள் அறிவீர்கள். இப்போது நான் அதை சுட்டிக்காட்ட விரும்பவில்லை.

அடுத்து, உலக ஆசை, இது நமக்கு சரீரத்திலேகூட, உலகத்தை மயக்க கூடியதாய் இருக்கிறது. அந்த போதகர் கார் வாங்கி விட்டார், ஐயோ, நமக்கு கார் இல்லையே, என்ன ஊழியம் செய்கிறேன், ஊழியத்தில் கர்த்தர் என்ன ஆசீர்வதித்தார்? என்று புலம்பிக்கொண்டிருக்கிற ஒரு அனுபவம் வருவதை பார்க்க முடிகிறது. உலக ஆசை நம்மை மேற்கொள்ளத் துடித்துக்கொண்டிருக்கும், உலகம், மாமிசம், பிசாசு ஆகிய இந்த

மூன்று சோதனைகளும் மிகவும் முக்கியமாக, நமக்கு வந்துகொண்டிருக்கிறது. இந்த உலகம் நம்மை ஊழியத்தில், உலக ஆசை பிடிக்கச்செய்ய வைக்கிறதைப் பார்ப்பீர்கள். திருமண வீடுகளுக்கு போகும்போது, மற்றவர்களெல்லாம் டாம், டீம் என்று ஆடம்பரமான உடை, மற்றும் வாகனங்களில் வரும்போது, ஐயோ, நான் படித்த படிப்பிற்கு, வேலைக்கு மட்டும் போயிருந்தால், என் குடும்பத்தை எவ்வளவு செல்வாக்காக வைத்திருப்பேன் என்பதான ஒரு எண்ணம் சிலருக்கு வருவதைப் பார்க்க முடிகிறது. ஆனால், ஒன்றை நாம் புரிந்துகொள்ள வேண்டும், இந்த ஆடம்பர வாழ்வினால் மகிழ்ச்சி இல்லை, கர்த்தருக்குள் இருக்கிறதினால்தான், மகிழ்ச்சி என்பதை எப்பொழுதும் உறுதிபட நாம் வைத்துக்கொள்ள வேண்டியதும் அவசியம். நாம்தான் உலகத்தை வெறுத்து வந்தோம், நாமே அதில் உறதியாக நிற்க வேண்டும்.

அடுத்தது, கோபம். பொதுவாக ஒரு ஊழியருக்கு வருகிற ஒரு பெரிய சோதனை, கோபம். ஏனெனில், அவர் ஒரு முக்கியமான இடத்தில் வைக்கப்பட்டு இருப்பதினால், போதகர் ஐயா, என்று சொல்லி எல்லோரும் கூப்பிடுவார்கள். அதனால் அவருக்கு மற்றவர்கள் மீது எளிதாய் கோபம் வருவதற்கு வாய்ப்பிருக்கிறது. ஏனெனில் அது நம்முடைய சபை விசுவாசி தானே, அவரை கடிந்துகொண்டால், தப்பேதுமில்லை என்றதொரு தைரியம் மட்டுமல்ல, 4 பேர் மத்தியில் அவ்வாறு கோபப்பட்டு சொல்லுகிறது, தன்னை உயர்ந்த இடத்திற்கு கொண்டு போகும் என்று ஒரு சில போதகர்கள், ஊழியர்கள் நினைத்து அவ்விதமாய் செய்கிறார்கள். ஆனால், நாம் யோசிக்க வேண்டும், நம்மைவிட அதிகமான தகுதியுடையவர்கள் மத்தியில் மிகவும் அடக்கி வாசிப்போம். ஆக, நம்மைவிட எளியவர்கள் என்ற எண்ணத்தில், விசுவாசிகளை, ஏழைகளை பார்த்தவுடன் கோபம் கடுமையாக வருவதைப் பார்க்கிறோம். இன்னும் பெருமையினால் கோபம் வரும். அப்படியான பல காரணங்கள் இருக்கிறது. ஆனால், அதுவொரு சோதனை என்பதை பலர் அறிவதில்லை. ஒரு மேய்ப்பனாய் ஊழியம் செய்வதிலே, கோபம் என்பது அதிகமாக வருவதைப் பார்க்கிறோம்.

அடுத்து, பண ஆசை, நான்காவது காரியமாக நாம் இதைப் பார்ப்போம். இது எல்லோருக்குமே உள்ள ஆசைதான், ஆனால் ஊழியருக்கு அது வரக்கூடாது, பணம், பணம், பணம் என்று பணத்தை இன்றைக்கு அநேகர் ஊழியத்தில் முக்கியப்படுத்துகிற காரியமாக இருக்கிறது. ஆகவே, விசுவாசிகள் அதிகமாக காணிக்கை கொடுக்க வேண்டுமென்று, ஊழியர்கள் பல திட்டங்களை சபையிலும் சரி, தங்களது போதனைகளிலும் சரி கொண்டுவந்து, அதை வெளிப்படையாக அறிவிக்கிறார்கள். இவ்வளவான காணிக்கை கொடுத்தால், இதை தருவோம், அதைச் செய்வோம், என்னிடத்தில் நேரடியாக வந்து ஜெபியுங்கள், எங்களிடம் ஜெபித்த அநேகர் மிகவும் நன்றாக இருக்கிறார்கள், அந்த குடும்பம் நன்றாக இருக்கிறது. ஆகவே, நீங்கள் இதில் ஒரு உறுப்பினராக மாறுங்கள்,

இத்தனை ஆயிரங்களை மட்டும் கட்டுங்கள் என்று சொல்லி, சந்தாதாரர்களை பிடிக்கிறதை நாம் பார்க்கின்றோம். பிரியமானவர்களே, தேவனுடைய ஊழியத்திற்காக காணிக்கை பெறுவது என்பது தவறான விஷயமல்ல, ஆனால், காணிக்கைக்காகவே ஊழியம் என்று இருக்கக்கூடாது. ஊழியத்திற்காகவே, காணிக்கையையொழிய, பணத்திற்காக ஊழியம் அல்ல. ஆக, உங்களுடைய ஊழியம் உண்மையாகவே, தேவையோடு போகிறதை, கர்த்தர் நிச்சயமாய் அறிந்து உதவுகிற மக்களைத் தருவார் என்பதில் சந்தேகமேயில்லை. உங்களது ஆசையை நிறைவேற்றுவார், ஆனால் பேராசையை நிறைவேற்ற மாட்டார் என்ற அந்தக் கோட்பாட்டை எப்பொழுதும் மனதில் வைத்துக் கொள்ளுங்கள். உங்கள் தேவைகள் நிச்சயம் கர்த்தரால் நிறைவேற்றப்படும். என்ன ஊழியம் நீங்கள் செய்ய தேவன் நினைக்கிறாரோ, உங்கள் உள்ளத்திலும் வாஞ்சை இருக்கிறதோ, அந்த ஊழியத்தை செய்வதற்குரிய எல்லா தேவைகளையும் கர்த்தர் நிச்சயமாய் சந்திக்கிறார் என்பதில் சந்தேகமில்லை. ஆக, பண ஆசை என்ற சோதனையானது ஒரு போதகருக்கு, ஊழியருக்கு வருவது என்பது தவிர்க்க முடியாத ஒன்றாகவே இருக்கிறது.

அடுத்து, மிகைப்படுத்தல் என்ற சோதனை. ஆம் பிரியமானவர்களே, காரியத்தை மிகைப்படுத்திக் கூறுவது என்பது இன்று ஊழியத்தில் அதிகம் காணப்படுகிறது, இது முன்பிருந்தே காணப்படுகிறது, ஆனால் இன்றைய நாட்களில் அதிகமாகக் காணப்படுகிறது. அது வாட்ஸ் அப்பில், ஒரு 10 குழுவில் அவர்கள் செய்தியை பகிர்வு செய்தபின்பு, நாங்கள் 10 ஆயிரம் நபர்களுக்கு வாட்ஸ்அப் மூலமாக ஊழியம் செய்கிறோம் என்று தகவல் கொடுக்கிற சிலரை நீங்கள் பார்ப்பீர்கள். அடுத்தவர்கள் குழுவில் போட்டிருப்பார்கள், அந்த குழுவிலிருக்கிற எல்லோரும் இவர்களின் செய்தியைக் கேட்டதுபோல 10 ஆயிரம் நண்பர்களுக்கு தினமும் நான் கர்த்தருடைய செய்தியைக் கொடுத்துக் கொண்டிருக்கிறேன் என்று மிகைப்படுத்தி பேசுகிற ஒரு எடுத்துக்காட்டை நான் கூறுகிறேன். அவ்வளவுதான், இது மாதிரியான எத்தனையோ இருக்கிறது. ஆனால் ஒரு ஊழியருக்கு, தன் ஊழியத்தை மிகைப்படுத்தி காட்டுவது என்பது ஒரு பெரிய சோதனையாக இருக்கிறது. அவ்வாறு சபையில் சொன்னால்தான், காணிக்கை ஒழுங்காய் வரும், இல்லையென்றால் தன்னுடைய ஊழியத்தை, பெரிய ஊழியமாய் நினைப்பார்கள், அப்போதுதான் விசுவாசிகள் சபைக்கு ஒழுங்காக வருவார்கள் என்று கருதி, அதற்காக பெரிய பெரிய ஊழியர்களைக் கூட அழைத்து, பேனர்களை வைத்து, ஒரு மிகப்பெரிய கூடுகையாக வைத்து நடத்துகிறதை விரும்புகிற மக்களுக்காக, ஊழியர்கள் செய்கிறதைப் பார்க்கிறோம். ஏனென்றால், அந்த பகுதியிலேயே எங்களது சபைதான் பெரிய அளவிலான சபை என்று சொல்லவேண்டும் என்பதற்காக அவற்றைச் செய்கிறார்கள். அது மட்டுமல்ல பெரிய ஊழியம் நடைபெறுவதாக மக்களுக்கு காண்பிக்க வேண்டும், ஆத்துமாக்களைக் கொண்டுவருவதை நோக்கமாகக் கொண்டு செய்வதை தவறாக கூறவில்லை பிரியமானவர்களே. ஆனால் மிகைப்படுத்தல் என்பது, உள் நோக்கமாக இருந்தால் அது தவறு என்பதை மாத்திரம் நான்

சுறிக்கொள்ள விரும்புகின்றேன். இப்படியாக இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகள் அநேகம் இருக்கிறது, அதில் ஐந்து காரியத்தை உங்களுக்கு சுட்டிக்காட்டி சொல்லியிருக்கிறேன் பிரியமானவர்களே.

உங்களுக்கு ஒருவேளை இப்படிப்பட்ட சோதனைகள் வரும். உங்களுக்கு வரக்கூடாது என்றுதான் என்னால் சொல்ல முடியும், ஆனால் கட்டாயமாக வராது, இருக்காது என்று என்னால் சொல்லமுடியாது. சோதனைகளை எதிர்நோக்கக்கூடிய இப்படிப்பட்ட சவால்கள் இருக்கத்தான் செய்யும். ஆனால், நீங்கள் அதை எப்படி மேற்கொள்ள ஓடுகிறீர்கள் என்பதில்தான் வெற்றி இருக்கிறது. தேவன் இவற்றையெல்லாம் வெற்றிகொள்வதற்கு தேவையான ஆன்மீக பலத்தை, அதற்குத் தேவையான சர்வாங்க ஆயுதவர்க்கத்தை எல்லாம் உங்களுக்கு கொடுத்திருக்கிறார். இவைகளை எல்லாம் மேற்கொள்ள முடியாத காரியம் என்று ஒருபோதும் வேதம் சொல்லவில்லை. அதற்கு ஆவியானவர் இருக்கிறார், வேத வசனம் இருக்கிறது, ஜெபம் இருக்கிறது, கர்த்தரோடு நீங்கள் பழகுகிற அந்த தனிப்பட்ட ஐக்கியம் இருக்கிறது. இவைகள் எல்லாம் உங்களை வெற்றிபெறச் செய்யும். இதற்கு ஏதோவொரு விதத்தில் விசேஷித்த பயிற்சி எடுக்க வேண்டும் என்று அர்த்தமல்ல. எந்த சோதனையாக இருந்தாலும், எந்தவொரு ஆபத்தாய் இருந்தாலும், எந்தவொரு காரியமாய் நம்மை கட்டுப்படுத்த வந்தாலும், அதை கட்டுப்படுத்தி மேற்கொள்வதற்கு, நமக்கு தேவையான எல்லா விடுதலையையும் தருகிற கருவிகள் எல்லாம் வேதத்தில் இருக்கத்தான் செய்கிறது. அதை நீங்கள் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும், கற்று இருக்கிறீர்கள். வேதம் வாசிக்க வேண்டும், ஜெபம் செய்ய வேண்டும், தேவனோடு ஐக்கியம் கொள்ள வேண்டும், இது தெரியாமல் அல்ல. ஆனால், அதை செய்கிறது இல்லை என்பதுதான் ஒரு மேய்ப்பனின் மற்றும் போதகனின் காரியமாய் இருக்கிறது, மேலும் ஒரு ஊழியரின் காரியமும் அப்படித்தான் இருக்கிறது, ஒரு விசுவாசியும் அப்படித்தான் இருக்கிறார். ஒரு மணிநேரம் ஜெபிக்க வேண்டுமென்று தெரியும், ஆனால் ஜெபிக்க மாட்டோம், அதிக நேரம் கர்த்தரிடத்தில், தனிப்பட்ட முறையில் வேதத்தை வாசிக்க வேண்டும். இரட்சிக்கப்பட்ட புதியதில், பல மணிநேரம் உபவாசித்து ஜெபித்தோம். இப்போது அது பழகிப்போனது.

பிரியமானவர்களே, இந்த ஆபத்துகளையெல்லாம் தாண்டி வாருங்கள். இந்த சோதனைகளையெல்லாம் தாண்டி வாருங்கள். கர்த்தருடைய உதவியோடு ஒரு வல்லமையான ஊழியர்களாய் எழும்புங்கள் என்று சொல்லி உங்களை நான் உற்சாகப்படுத்த விரும்புகிறேன். கர்த்தர் தாமே உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக. நாம் படித்துக்கொண்டிருக்கிற இந்த பாடமானது, முக்கியமான நடைமுறையான பாடமாக இருக்கின்றபடியினால், அதிகமான விளங்கங்களோடு கற்றுக்கொடுத்துக் கொண்டிருக்கிறோம்.

இதைப் பயன்படுத்திக் கொள்ளுங்கள். கர்த்தர்தாமே உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக!
ஆமென்!!

கேள்விகள்:-

- 1) தேவனுடைய திட்டங்களுக்கு விரோதமாக காணப்படுகிற சாத்தானின் செயல்பாடுகள் எவ்வாறு மேய்ப்பர்களுக்கான சவாலாக இருக்கின்றது என்பதனை வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 2) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு பொதுவாக வருகிற வீழ்ச்சிக்கு மிக முக்கியமான மூன்று காரணங்கள் யாவை?
- 3) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற ஆவிக்குரிய பெருமை என்ற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 4) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் ஆவியானவருக்கு இடங்கொடாமல் செயல்படுகிற சோதனை குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 5) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில், பிரசங்கங்களில் தனிப்பட்ட அனுபவங்களை வலியுறுத்தி பேசுகிற சோதனை குறித்து உதாரணங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 6) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் 'பரிசுத்தமானவற்றில் பழக்கப்பட்டு பயபக்தி அற்றுப்போதல்' என்ற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 7) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் 'மாம்சத்தில் ஆரம்பித்தல்' என்ற சோதனையைக் குறித்து உதாரணங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 8) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் 'தன்னை முன்னிலைப்படுத்திக் காண்பிக்கிற' சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 9) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் பயப்படுதல் என்ற சோதனையைக் குறித்து கூறுக?
- 10) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் சடங்காச்சாரம் என்கிற சோதனையைக் குறித்து கூறுக?
- 11) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் இணக்கமின்மை என்கிற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?

- 12) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு ஆவிக்குரிய தலைமைத்துவத்தில் வருகிற சோதனைகளில் 'பிரபலமடைய நாடுதல்' என்ற சோதனையைக் குறித்து கூறுக?
- 13) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகளில் சோம்பேறித்தனம் என்கிற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 14) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகளில் உலக ஆசை என்கிற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 15) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகளில் கோபம் என்கிற சோதனையைக் குறித்து கூறுக?
- 16) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகளில் பணஆசை என்கிற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 17) மேய்ப்பர்கள் மற்றும் ஊழியர்களுக்கு இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகளில் மிகைப்படுத்தல் என்கிற சோதனையைக் குறித்து சற்று விளக்கமாக கூறுக?